

**Ежегодно благочиние храмов Чайковского округа принимает участие в конкурсе «Учитель года», по благословию митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия, чтобы поддержать и поощрить педагогов, профессиональная деятельность которых основывается на духовно-нравственном воспитании учеников.**



Планомерное и плодотворное сотрудничество благочиния с Управлением образования ведётся на протяжении многих лет и обозначается главной целью – воспитание юного поколения в лучших патриотических традициях и укрепление духовного и государственного единения России.

Муниципальный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства "Учитель года 2021" проходил с 28 по 30 января в четырёх номинациях: «Учитель», «Педагог дошкольного образования», «Классный руководитель», «Социально-педагогическая».

# «Учитель года 2021»: главная награда - любовь детей!

Добавил(а) Administrator

04.02.21 10:24 - Последнее обновление 10.02.21 13:02



«Учитель года 2021»: главная награда - любовь детей!

Добавил(а) Administrator

04.02.21 10:24 - Последнее обновление 10.02.21 13:02



Благодарим Помощника Благочинного храмъ Чайковского городского округа Иоанна Зылева.



Директор образовательного центра «Будущее начинается сегодня» Наталья Александровна Шершнёва.

# «Учитель года 2021»: главная награда - любовь детей!

Добавил(а) Administrator

04.02.21 10:24 - Последнее обновление 10.02.21 13:02



Учитель года 2021



Учитель года 2021